







# В КИЕВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОХОДЯТ СЪЕМКИ ФИЛЬМА ПОД НАЗВАНИЕМ «SHITTL»

## ФИЛЬМ РАССКАЖЕТ О ЖИЗНИ ЕВРЕЙСКОГО МЕСТЕЧКА ПЕРЕД НАСТУПЛЕНИЕМ НАЦИСТОВ



Действие фильма начинается с этой локации, мест построены для фильма

«SHITTL» — это уникально стилизованный фильм в виде одного кадра, который рассказывает о Шоа (Холокосте, геноциде еврейского народа).

История фильма происходит в воображаемом еврейском селе в Украине 21 июня 1941 г. за день до начала войны (Германия и СССР).

Основным языком фильма будет идиш.

«SHITTL» полностью воссоздаст еврейское местечко 1941 года со всем его колоритом, его традиционными знаниями и бытом.

Пенуладку от села Рожки (Киевская область) построили шестой павилюк для съемок фильма о еврейском местечке перед началом войны.



Создатели декораций удалось организовать постройку и заборы в ландшафт, сохранив при этом пейзаж. На постройку еврейского шетла, напротив одного из еврейских поселков (Скаль, гонимых, 3 месяца подготовки, работы проводились по 3D-модели.

Общая площадь поселения составляет 4000 квадратных метров, и за месяц здесь было установлено 18 объектов, три из этих зданий превышают высоту в 6 метров (школа, библиотека и синагога, которую художники-постановщики воссоздали из фотографий). Шесть деревянных домов 1930-х годов даже привезли из Черниговской и Житомирской областей, а также атрибутика, как книги, мебель и бытовые предметы, свезли со всей Украины.

Кроме того, в искусственном поселке воссоздали еврейское кладбище и рыночную площадь.

Кинокартину «SHITTL» совместно создают кинокомпания Star Media (Украина) и Forecast Pictures (Франция).

Жо известны имена актеров и создателей фильма:

- автор сценария и режиссер: Аризан Вальтер, продюсеры: Владимир Яшиш, Рита Гринбергер (Украина), Олиас Барко, Жан-Шарль Леви (Франция);
- в ролях: Асия Стасевич (Юна), Моше Дабон (Мендел), Сол Рубинек (раввин), Петр Никольский (Демьян), Алтан Миле (Фонсе) и другие;
- художник-постановщик: Ишан Левченко — консультант по идише; Эли Раэзи из США — художник по костюмам; Елена Грес — оператор-постановщик; Владимир Иванов, Сюжет фильма разворачивается вокруг трех главных героев: Юны, Менделе и их украинского друга Демьяна.

Менделе покинул свое еврейское село ради современной жизни в Киеве. Теперь он возвращается в свой маленький шетл, чтобы воссоединиться с любовью своей жизни (Юной) и жениться на ней.

В то же время Юна уже обещает выдать замуж за минака, который вскоре станет новым раввином шетла, однако у Менделе есть план, как изменить ход этих событий.

Эта паравола о традициях и современности будет нарушена в конце фильма вторжением нацистов сойдет в первый день операции «Барбаросса». Это также является аллегорией жизни, когда радость в один миг превращается в опустошение.

Режиссер фильма «SHITTL» Ади Вальтер поделился своим видением будущей картины: «Видение этого фильма (а будет использоваться метод дрифтис единных кадров, они будут собраны в построиденно, для получения эффекта одного бесперебойного кадра) преследует меня на протяжении десяти лет.

«SHITTL» — это путь, из которого больше нет возможности выхода, как только камера выходит на него, чтобы следовать за нашими героями.

Конечный этап в самом процессе: смерть подстерегает на дороге в конце фильма, который длится сутки. И все же это отрезок жизни в соединении и счастливой любви, простой, универсальной, как у Ромео и Джульетты или как



Еврейская школа образца XIX-XX веков — подобные дома пришлось построить в Житомирской и Черниговской областях для того, чтобы привезти их на съемки

от Моляра до Бродвей, придает всю свою правдивость игре внутри этого маленького села. Оно воссоздает время фильма, усиливает энергию его актеров.

Менделе, мой главный герой, который стал горожанином, смотря на жителей со стороны, с любовью или досадой. Его преследуют воспоминания (разноцветные флешбеки в черн-белом фильме), которые предстают перед его глазами. Это придает фильму уникальное измерение: двойное время — прошлое-настоящее, которое «неосознанно» продуцирует его актеров.

Но что-то не так в этом маленьком селе, которое ярчея в котловане леса и граничит с рекой, слишком волшебной, чтобы прельять опасность, которая подстерегает со всех сторон. Наши герои это ощущают. История этого дня пересекает встречные ветра, так же, как и видения — вестники наступающего зла, которые переживают наши герои, Мир сам по себе разбился, он полностью изменился: после шума жизни наступает беззвучное и без движение оружие, а потом тишина, новости.

Местечко на идиш пишется как шетл (shittl).

Как почему же SHITTL? В 1969 году писатель Жерм Перек, мать которого умерла в Освенциме, опубликовал «La Discontinuité» («Исчезновение») — роман на французском языке, где буква E ни разу не появляется, а это вопреки невозможной задаче. Один из руководителей парти (Грегорио Брану, ранее распространитель антисемитские теории заговора, заявил, что требование носить защитные маски связано с требованием нацистов во время Второй мировой войны, чтобы евреи носили желтые повязки на рукавах,



Украинская актриса Анисса Синаесвич, которая играет в фильме Юну, одну из главных героиню

видения? Или как и Менделе. Мы анализали и абсолютно осознаем бесконечную поэзию мира, детства, того, что нас окружает? Или мы также в конечном счете охвачены красотой несовершенных существ, которых, как мы думаем, мы больше не любим? И, наконец, что может сделать мир, чтобы не уступил этой катастрофе?»

Семлоную площадку в селе Рожки (Киевская область), которая используется для создания фильма «SHITTL» («SHITTL»), станет интерактивным музеем.

После того, как съемки фильма завершатся, украинские и зарубежные кинорежиссеры смогут погрузиться в атмосферу довоенного еврейского местечка и своими глазами увидеть декорации, а также на стоящие памятки еврейской культуры.

Премьера фильма ожидается в 2022 году.



Корчма в еврейском селе образца начала XX века

## Израиль обвинил Иран в нападении на нефтяной танкер



Власти Израиля обвинили иранское руководство в нападении на нефтяной танкер в Индийском океане. Министр иностранных дел Яир Лапид призвал международное сообщество принять в отношении Тегерана решительные меры. «Иран — не только проблема Израиля. Он является акселератором терроризма, нарушения и нестабильности, которая наносит вред нам всем», — написал он в Twitter.

По словам Лавида, он поручил израильским дипломатам инициировать в ООН меры в ответ на «террористические» действия Тегерана. Израильский министр также сообщил, что обсудил «необходимость серьезной реакции на нападение на корабль» с главой МИД Великобритании Домиником Рабом.

В результате предлоа везкой атаки беспилотников на танкер MT Mercer Street, принадлежащий японской фирме и находившийся в эксплуатации израильской судовой компании Zohar Marine, погибли два члена экипажа — гражданки Румынии и подданный Великобритании.

По данным израильской коалции, в момент нападения судно находилось вблизи побережья Омана на пути из Таганан в ОАЭ. На судинал беззаста отреагировали военнослужащие ВМС США и оказали помощь экипажу. По информации американской армии, имеются «четкие» указания на атаку с помощью беспилотников.

От Ирана официальной реакции не поступало. Иранский государственный телеканал Аль-Лам сообщил со ссылкой на «информированные региональные источники», что нападение было отбито на недавнюю израильскую атаку на один из аэропортов Сирия.

## США вернут Украине артефакты, украденные из домов евреев во время Второй мировой войны



США конфисковали религиозные артефакты, которые нацисты украли из еврейских синагог и домов в Европе во время Холокоста. Артефакты сначала соборались выставить на торгах в Нью-Йорке, но решили вернуть в страны происхождения — в Украину, Румынию, Венгрию и Словакию.

Об этом сообщило Министерство юстиции США.

Странам вернуть 17 похоронных свитков, рукописей и других исторических документов. Также среди артефактов — переплетенный перечень законов между 1836 и 1889 годами из Румынии. Их похитили у еврейских общин во время нацистского правления.

Исполняя обязанности адвоката США Жаклин Касули заявила, что артефакты содержат бесценную историческую информацию, которая принадлежит потомкам семей, которые жили и процветали в еврейских общинах до Холокоста.

Аукционный дом Kestelbaum & Company заявил, что сотрудничал с властями. В соглашении участвовал частный коллекционер, известный тем, что пытался «спасти и сохранить» еврейские исторические документы, которые в противном случае были бы потеряны. После консультации со Всемирной еврейской организацией реституции артефакты сняты с аукциона.

## Противники вакцинации в Польше обвинили евреев в пандемии COVID-19



В польском городе Глогуве прошла масштабная демонстрация противников вакцинации от COVID-19, в ходе которой звучали антисемитские лозунги и обвинения в адрес евреев.

В частности, в ходе протеста толпа демонстрантов выкрикивала «Евреи стоят за пандемией» и «Барак правит миром».

Участники демонстрации обвинили евреев в распространении пандемии COVID-19. В ходе протеста сотрудники полиции арестовали троих участников демонстрации.

Отмечается, что организацией подобных акций протеста в Польше занимается ультраправая Партия конfederации, которая выступает против проведения вакцинации от COVID-19.

## Стрелявший в синагоге в Калифорнии признал вину



22-летний бывший студент-менеджер Джон Э. Фрест, в 2019 году устроивший стрельбу в калифорнийской синагоге, признан судом виновным во всем пути обвинения.

По данным Times of Israel, он избежал смертной казни, обратившись с заявлением в Верховный суд штата. Прокуратура округа Сан-Диего заявила, что преступник согласился провести остаток жизни в тюрьме без возможности условно-досрочного освобождения. Отпущение приговора назначено на 30 сентября.

Стрелок пришел в синагогу в последний день Песаха в апреле 2019 года и открыл стрельбу из полуавтоматической винтовки AN-15. В результате были ранены члены человека, в том числе раввин — 19-летний паренек отстрелил uomo лапач. От последстий ранения в больнице скончался 60-летняя женщина.

После нападения Фрест позвонил в службу 911 и сообщил, что он устроил стрельбу в синагоге, поскольку евреи пытались «уничтожить всех белых людей».

## Израиль занимает второе место в мире по инновациям в области коронавируса



Согласно новому отчету исследовательского центра StartupBnk, Израиль занимает второе место в мире по инновациям в области борьбы с коронавирусом, уступая только США.

Отмечается, что Израиль опередил Канаду, Бельгию и Швейцарию. Так, в стране создано 39 инноваций, которые помогают бороться с пандемией. Всего в списке исследовательского центра их было 1300.

«Израиль» — относительно небольшая страна, которая всегда преуспевала в инновациях: неудивительно, что Израиль преуспел в создании решений для борьбы с пандемией COVID-19, — сообщил представитель StartupBnk в своем отчете.

Эксперты отметили, что помимо инноваций, Израиль также развил массовую вакцинацию быстрее, чем любая другая страна в мире. В отчете также говорится, что Израиль занял первое место в категориях профилактики, лечения и диагностики этого опасного заболевания.

## Четыре израильских медцентра вошли в список «лучших умных больниц в мире»



Четыре израильских медицинских центра вошли в список «лучших умных больниц в мире», составленный американским журналом Newsweek. Они были выбраны за их способность использовать интеллектуальные технологии для управления и улучшения медицинского обслуживания.

Всего в списке перечислены 250 больниц, которые «лучше всего используют самые передовые технологии». Они лидируют в использовании искусственного интеллекта, роботизированной хирургии, цифровой визуализации, телемедицины, интеллектуальных знаний, инфраструктуры информационных технологий и электронных медицинских карт.

Медицинский центр «Шиб» в Тель-Хашомере получил 13-е место в списке, Тель-Авивский медицинский центр им. Сураски находится на 84-м месте, медицинский центр «Хадасса» — на 195-м и Медицинский центр им. Рабана — на 215-м месте.

Список основан на рекомендациях директоров больниц и экспертов в области медицинских инноваций со всего мира, которые оценили медцентры в соответствии с указанными выше категориями.

Редактор проекта Дэвид Фридман отметил, что эпидемия коронавируса подтвердила важность передовых технологий. По его словам, лучшего всего кризис пережили больницы, которые уже были открыты для интеграции новых технологий.

В частности, это исследование признано историческим для умных больниц: достигнет 35 млрд. долларов в 2021 году и 63 млрд. долларов к 2026 году.

## Золотые медали израильских олимпийцев



Выходец из Украины (родился в Днепропетровске) израильский спортсмен Аризан Дабон завоевал первую в истории Израиля золотую медаль Олимпиады по гимнастике.

Дабон стал «золото» в вольных упражнениях. Гимнаста поздравил премьер-министр Израиля Беннетт.

«Спасибо, Аризан. Вы сделали сияне-белую историю и Поздравляем с получением золотой медали на Олимпиаде в Токио. Спортсменам — гордость и большое волнение для всего народа Израиля», — написал он в Twitter.

«Это первая израильская олимпийская медаль в спортивной гимнастике и вторая золотая медаль, когда-либо завоеванная израильтянами на олимпиадах.

А израильская гимнастка Лияш Ашрам выиграла на Олимпиаде золотую медаль в финале многоборья по художественной гимнастике.

Впервые в истории израильтянка стала чемпионкой олимпийских игр по художественной гимнастике.

Ашрам по итогам четьех туров заняла первое место в таблице с 107,800 балла. Спортсменка получила 27,550 балла за упражнение с обручем. Гимнастка проявила находчивость и командировка от него же получила участие в конкурсе. Без проблем прошла обруч и второе выполнение рискованные моменты. За упражнение с мячом Ашрам получила 28,300 балла, за упражнение с булавами — 28,650 балла, за упражнение с лентой — 23,300 балла.

## Иранский дзюдоист посвятил олимпийскую медаль Израилю



Саид Моллаги, иранский дзюдоист, находящийся в изгнании, выиграл серебряную медаль на Олимпиаде в Токио 2021 года в Юкио и сообщил, что посвятил ее Израилю.

«Эта медаль также посвящена Израилю, и я надеюсь, что израильтяне дольются этим достижением», — сказал Моллаги, получив свою медаль.

Моллаги попал в заголовки газет после того, как проигноировал требования иранских чиновников отказаться от участия в чемпионате мира по дзюдо, чтобы избежать конкуренции с израильтянином.

Именитому гражданину Моллаги на Монголии из-за статуса беженца было одобрено Международным олимпийским комитетом в марте 2020 года, и он представлял Монголию на Играх 2021 года.

В ответ на бойкот Ираном Федерация спортсменов Международной Федерации дзюдо запретила Ирану участвовать во всех международных соревнованиях, заявив, что запрет будет действовать до тех пор, пока Федерация дзюдо Ирана не предоставит твердые гарантии и не докажет, что один будет уважать Устав И Международная Федерация дзюдо».